
公
共
圖
書
館
建
築
工
程
規
劃
與
耐
震
補
強
實
務
研



「公共圖書館建築工程規劃與耐震補強實務研習」 

研習課程表 

 

108年 12月 13日（星期五） 

時間 名稱 主講人/主持人 

09:00~ 報到 輔導推廣科 

09:25~9:30 開場致詞 
劉仲成館長 

(國立公共資訊圖書館) 

09:30~12:00 公共工程全生命週期管控機制說明 
內政部營建署中部辦公室

何志浩處長 

12:30~13:30 午餐 輔導推廣科 

13:30~16:00 公有建築物耐震評估與補強實務 
臺中市結構工程技師公會 

林明勝技師 

16:00~ 賦歸  

 
  



課程須知 

各位學員好： 

歡迎您參加本次課程，有關本次研習相關注意事項提醒如下，如

有任何問題歡迎洽詢本館班務人員，謝謝您！ 

1. 簽到退事宜：本課程採取 QRcode簽到退，請憑「公共圖書館資訊

服務網」行前通知信中或是識別證後的 QRcode辦理簽到與簽退事

宜，俾便紀錄學員上課時數。 

2. 停車時數折抵：本館提供自行開車前往學員全日停車優惠 50元

（限進出一次），請於報到時提供停車磁扣及 50元予工作人員，停

車磁扣與發票預計下課前返還學員。 

3. 研習期間請全程配戴識別證，以便識別學員，下課時回收識別證。 

4. 上課期間請將手機調整為靜音模式，並由教室後門進出，以維持上

課品質。 

5. 午餐時間為 12時至 13時 30分，餐畢可於教室內休息或於圖書館

內參觀，請至 1樓進館。另圖書館廣場前面臨復興路建成營區花海

區歡迎散步走走。 

6. 商店資訊：圖書館五權南路側設有星巴克與 OK便利商店，五權南

路建成路口有 7-11便利商店，沿復興園道步行 10分鐘可達中興大

學。 

7. 課程交通資訊： 

 
 臺中市公車動態查詢      臺鐵火車時刻查詢 

 

臺中市公車動態：http://citybus.taichung.gov.tw/ibus/RealRoute.aspx 

臺鐵：https://www.railway.gov.tw/tra-tip-web/tip 
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